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Már ez évben kezdetét veheti a község XVIII. század közepén emelt barokkos jellegű
templomának felújítása. A Szent Anna nevét viselő szakrális épület tetőszerkezetének
cseréjéhez és falszigetelési munkálataihoz 15 millió forinttal járul hozzá a magyar állam.  
  
Ezen összeget a Miniszterelnökség Egyházi és Nemzetiségi Kapcsolatokért Felelős
Államtitkársága révén biztosítja a kormányzat, ám nem a 2020-ban meghirdetett pályázat
keretében (amelynek zalai nyerteseiről a közelmúltban részletesen is írtunk), hanem külön
elbírálás alapján. Nagy Tamás novai plébános lapunknak elmondta: a templom felújítási
munkálataihoz szükséges összeg előteremtésére már korábban is történtek kísérletek, ám ezek
vagy nem jártak sikerrel, vagy az elnyert pályázatot – például a szükséges önerő hiánya miatt –
vissza kellett mondani. A most elnyert 15 millió forintos támogatásról a közelmúltban kaptak
értesítést, ám miután a felújítás érdekében már történtek előkészületek, így legkésőbb a nyár
folyamán hozzá is kezdhetnek a munkálatokhoz.
 
   
 
   
 
       

    – A két legfontosabb feladatunk a tetőszerkezet felújítása, valamint a falszigetelés elvégzése
lenne – sorolta tovább Nagy Tamás. – A templom több ponton beázik, ennek a nyomai belül is
látszódnak. A mennyezeti vakolat több ponton lehullott, sérült a felfestés és az egyik freskókép
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is. A tető cseréjét már évekkel ezelőtt el kellett volna végezni, de eddig csak lokális javítások
történtek a héjazaton, ezek a foltozgatások pedig nem hozták meg a várt eredményt. Alulról
szintén vizesednek a falak, ennek a nyomai egy-két méter magasságig ugyancsak jól láthatóak.

   

    A plébános szerint a tető felújítása során nemcsak a héjazat cseréjére lesz szükség, hanem
a teljes szerkezet újjáépítésére. Az alsó falszigetelést pedig átvágásos módszerrel végzik el, ez
utóbbira már árajánlatot is kaptak. A tetőcserét és a falszigetelés elvégzését követően lehet
gondolkodni a folytatásról, egy átfogó belső felújítás elgondolásáról. Nagy Tamás azt is
elmondta: a 15 millió forintos állami támogatás elnyerésében fontos szerepe volt a térség
országgyűlési képviselőjének, Vigh Lászlónak. A plébániahivatal ugyanis tőle kért segítséget,
azaz ő közvetített a zalatárnoki egyházközség és az államtitkárság között.

   

    – A választókerületemből az elmúlt évek során több helyről kaptam olyan jelzést, hogy
rendelkeznek olyan építészeti értékekkel, amelyek fenntartása, fennmaradása nemcsak a helyi
közösség számára, de örökségvédelmi szempontok miatt is fontos – tájékoztatta lapunkat Vigh
László. – Ezek sorában egyházi épületek is találhatóak, többek között Zalatárnok gyönyörű
temploma, amelynek felújítása valóban elkerülhetetlen. Ezért kértem arra Soltész Miklós
államtitkár urat, hogy egyedi elbírálással nyújtsunk támogatást ennek az épületnek a
legfontosabb munkálataihoz.

   

     

   

    Forrás: www.zaol.hu
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